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flx1, %2, %3,%4] = flx1, x5, x3] =
X3

flx3, x4, x5] — flx2, X3, X4]

flxz,x3] =

flxa, x3,x4,x5] = flx2,x3,x4] = X4

X5 — Xo

X4 — X2

flx4, x5] — flx3, x4]

flxs, x4,x5] =

X5 — X3

X3 — X2

[
[
flxs] — flx;] [
[

X5

flxa] — flx3]

X4 — X3

flxs] — flxal

X5 — X4

flxs,x4] =

f[X4,, x5] =

GpallP, (x) LS ool (Ka gk =0,1....,10

P = f [xol + ) flto, 2, s el X = o] oo [¥ = e a] (6)
k=1

dawdiall Qﬁj)ﬂ\ J_..\jj} ul X0y X1, -

o X ] Aads

28 (e (ueld acdie Gpg ¢ dal)l) deciall Gligyal) (po Gl daad (Sag (1) s (B G

Lyl bl

f[xi—z:xi—l'xi]]

flxio1, %]

flxi]

0.7651977

-0.4837057

-0.1087339

0.6200860

0.0658784

-0.5489460

0.0018251

-0.0494433

0.4554022

0.0680865

-0.5786120

0.0118183

0.2818186

-0.5715210

0.1103623
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& 29aall 5,885 L Jeaall & Hladll Gea sl JleSia) 2g0a 5,58 Jalas ()
P,(x) = 0.7651977 — 0.4837057(x — 1.0) — 0.1087339(x — 10)(x — 1.3)




+0.0658784(x — 1.0)(x — 1.3)(x — 1.6)
+0.001825(x — 1.0)(x — 1.3)(x — 1.6) (x — 1.9)

«(1.3) Jedl o (1.3) Juadll & dagilly 345 Py(1.5) = 0.5118200 el o)) LY
Ll s 35380 858 Legd 055 of o
0 Lasic: (8.3) Aipall 3 ol Jounsl Al ia e )

flx0, %] = f(x;z :;fx())
injudl a2, Xy e € e 2320 g, 4] = F(E) 0l of a9ms il ) Ll
At 038 aead o &)
Buie .[a, b] sl A aael X, g, o, Xy OS3s f € ™[, b] oS3l [1 Lty
G5 duss (psle e B3e) E € (a,h) Cun & 220 2as

_ @)

flxo, X1, i Xn] = =
sl e e X, %Xy, e, Xy Laic Aase Ay eial) (Al (s Bisam g (S
g9l =01,...,n—1 I h=0x;,; — X Goall oo Alall o &L dogluie Glilaa
Lawalld 1yl x — 2y = (5 — )R Gooeas x — x; Gl AU (K 1A . x = x + Sh

P,(x) = P,(Xo + sh) = flxo] + shf[xq,x1] + s(s — 1)h*f[xq, x1, X5] + -+
+s(s—1)..(s—=n+ Dh"f[xy, X1, -, Xn]

= Flxo] + z (s = 1) (5 — k + DREFlxg, X1y oo %]
k=1
Oeall ) dapa sladiadyy

(s)zs(s—l)...s—k+1

k k!
1AgY) gl o mare gai o By () Oe dal) LS podiis
n

P,(x) = P,(xy + sh) = f[x,] + Z (Ii) k!'h*flxo,%; ) s xi]  (7)
k=1

sicl Wad Newton forward — dif ference formula g‘,h&\ @R (fign dara ()

2 s <
Gaall od gag . A oS diph b olilsls G A el @il e

CfGe) = flx) 1
flxo, %] = X, — X = EAf(xo)
. 1 [Af (x1) — Af (xo) _ 1 2
—ﬁ[ . ]—thA f (o)
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Logacs
flxo, %y, x5 ] = Il h"‘ N*f (x0)
A Laall Ll (7) daaalls L f o] = flx] O Cusg

Newton Forward — dif ference Formula «WY) Gl (figy dxua
S\ Ak
Pu) = fxo) + ) () F Gxo) (12.3)
i=1

(nabla P, 1) VP, salls alial Gl 5 (P} i lud (IS 13 [ 1 e
n>1KVP, =B, — P_q &
OIS e lay) Llall (g5l oyt
k > 2J0VkP, = V(VF1P)

A 1 et g3

1 1
f[xnrxn 1] Vf(xn) f[xnr Xn-1rXn- 2] 2h?2 sz(xn)

1
f[xnl xn—lr - xn k] k' hk ka(xn)

B,(x) = flxp] + sVf(x,) + S(S; D V2f(x,) + -

+1).(s+n—-1
Y
Jano lgreaS i Jadal oasll Gld daa L g
—s(—s—1)..(—s—k+1) LS+ L (s+k—-1)
B k! =D k!

oK
P = o) + (=DM () VFGo) + (=12 () V2 Ge) + -+

o ( )an(xn)
1Y) Aagl) Jaa

Newton Backward — Difference formula aa)iall GRll (g dava

P(x)—f(xn)+2( 0 () VEF G ®




A Lawriall (3950l

) Zawial 3

L) Lasiiall 39

0.7651977 | 1.0

—0.4837057

-0.1087339

0.6200860 | 1.3

0.0658784

-0.5489460

0.0018251

-0.0494433

0.4554022 | 1.6

0.0680685

-0.5786120

0.0118183

0.2818186 | 1.9

-0.5715210

0.1103623 | 2.2

4 Jo>

AN Lawriall (39 52l

Aol densiall 3 4l

oV Aaniiall (34 )

0.7651977 | 1.0

—0.4837057

-0.1087339

0.6200860 | 1.3

0.0658784

-0.5489460

0.0018251

-0.0494433

0.4554022 | 1.6

0.0680685

-0.5786120

0.0118183

0.2818186 | 1.9

-0.5715210

0.1103623 | 2.2

et h = 0.3,x) = 1.6,5 = —= plasiuls Zaaall

F(15) = P, (1.6 + (— %) (o.3)>

1,03
= 0.4554022 + (- 3)(5) ((-0.5489460) + (~0.5786120)

+(- %)2 (0.3)2(—0.0494433)

1 2
—5) - 1) (0.3)3(0.0658784 + 0.0680685)




1 2
——) - 1) (0.3)#(0.0018251) = 0.5118200




Hermite Interpolation il culep Jlesial -3

cha¥ @Sy Hshli agaa )i aaas Osculating Polynomials uiil) agas &) i€
daona el aa [@, B] 8 Xg, Xy, e, Xy AdAD) SlaeY) Ga 4+ 1 Waal of il Ll
Qi Al dxll 3gas 5 5C .M = max{mg , My, ..., My} 5 My, My, ., My Al e
G5 \g3sS Avald ae &) Jib 3gan 53 2 1 =0, ISy x; e f € ¢™[a, b] W
pda ol dgas BES Anyg Xy die M (e I ) (goless Ayl (e Ll L)y £ AN o

SV e o6
n
M=Zmi+n
i=0

WM L8l (e 293a 8IS L oy + (N + 1) 5o Laiad slhadl) Jag i) 2 g
Loy yall o2 il lgalatias) oSy A cOeleall e M+ 1
m; s« [a,b] 53 I a5 n + 1 o ddd Talael X, Xy, o, Xy 053 [1 G
Cusa o f € c¢™a,b] o =l i =0,1,...,m 5 x; Mol e a2

585 a4 Jib P(X) 353n 55 o f i S Q) Sgas 5,5 ) M= MAX ggian

. d*P(x;))  d*f(x)
k = 0,1, e, My 9l = 0,1, e dﬁj Ik = o

Oe s 3gan 5SSl QLT g 35S Gl = 0 Ledie 4df LaaY
Oo baY 293 8IS & Al dga BES Ola i JImy = 1 sy X 2o f I 4ol
Xy X1y oy Xy Slo BN f JaSia Al n )

Gl Gy L culayp dgas GISE = 0,1, .., 10 SImy = 1 Laie Al s
leliidie of Loy el Y A8LaaVl f saasa Allalg X, Xy, o, Xy e f ANAN pa 038 350al)
Ll s adly 8 (0, f(X)) dnis AN U< Legd Gl of AN 3 LDl (3 oY)
Ol Yol sty cdlall a3 Ao (ulail) dgan i€ Ll )y yeaiios LAdlally 2gaall 5,880 bl
» 2l Culejs g QLIS ddpa masi Lo dia e
4y Jilg susgll agaal) 5,8 8 X, .., Xy € [@, b5 f € cMa, b] <l 13 [ 1 didyee
SV e 2n 4+ 1 450 e Culayd 3908 5IS 8 X, ., Xy e [ 5 f 2 dadi)

Hones () = ) f(5)Hny GO+ ) £ () ()
j=0 j=0

Hyj(x) = (x - x]-)Lfl,j(x) sHp () =[1-2(x— xj)Ln’j(xj)]Lfl’j(x) o) s




(1) dapall & Adyaally j 485 e milnY dalaal NS (e 2908 58S Ly 5(x) i
ol f € P2 [a,b] SIS 1Y iy ) ALyl
(x —x0)?% ... (x — x,,)?

FO) = Hyny () o+ S I om0
(ab) 55l 3 (Lasas Asgaa) E(x) L
i alagy (1) Jsas (B Bagagall lilull ae dadlgiall culas 2g0n 8IS Ceadind 1 Jla
f(1.5) S
1 ds>

f (xg) F(xk) xk k
-0.5220232 0.6200860 1.3 0
1

—0.5698959 0.4554022 1.6
-0.5811571 0.2818186 1.9 2

sl 130y Lgilindas milal g S YVl Caea
(x —x)(x—xz) 50 , 175 152

— A
Co—2)Co—x) 9~ 9 *TTg haeld)
100 175

— 9 *T g

(x —x,)(x —x,) ~ —100 2+320 247 L ()
X, — X x—x_9x g YT g a0k
(e = 25) (%) — ;)

1200 320

- +
9 Y779

Lyo (x) =

L2,1(x) =

(x—=x)(x—=x) 50 2 145 104 100
L,,= =—x — x + ,Lzz(x)z X —
(x, —x)(x, —x,) 9 9 9 9

145
9

@ H, () sHyp (%) 353> iS¢
175 152>2

50
H,o(x) = [1 - 2(x — 1.3)(=5)] (?xz e

_ (10 12)(50 , 175 +152>2
B 9% "9 "7
u ()_1< 100 , 320 247>2
21(x) = 1. 9 X 9 X 9

145

9

_ 50 . 175
f,o(x) = (x — 1.3) (sz -

50
Hy,(x) = 10(2 — %) (?xz _
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- —100 , 320 247\

Hy1(x) = (x — 1.6)( g % + X =3 )
() = ( 19)<50 , 145 +104)2
22(x) = (x . 9 X 9 X 9

bals

Hg(x) = 0.6200860H, o(x) + 0.4554022H, ; (x) + 0.2818186H, ,(x) —
0.5220232H, (x) — 0.5698959H, , (x) — 0.5811571H,, (x)

4 64 5
H5(1.5) = 0.6200860 (ﬁ) + 0.4554022 (a) + 0.2818186 (ﬁ)

4 32 —2
—0.5220232 (4—05) — 0.5698959 (— E) —0.5811571 (4—05>

= 0.5118277
e JSI drady A




cubic spline interpolation duasil) 4a i) Jlasiv) —4
cdgaall ) AS daadioee dilie Gl aa Adlgde Jlgr @ e Al aualgell &3S,

aSe 5l (e g Gem AN 13 (Y A Llad) A5 iy sgand) LIS degda oY
s @l ) s mend o diadl il dems gl JalS i € LA aias
i) gsill 138 Ga dlsn il ey (lagec) bys RIS N Al agas 8IS oLl
(Aadatia 2gan 8,55
Mye a = xp <Xy < <xp, = b, Ll xie ([a,b] Je djaa fA K[ apd
AV gl gRan Alla s f AN S ApuaSall iyl A1) JLSa) 005Ss

J=01 ., — 108, x5 5l e 55 (x) GBS s 3908 55 5(x) —

j =01, n = 1d88(x551) = f(x541) 55(x7) = f(3) =

j=01,..,n—2d88,1(x41) = Si(x41) ¢

j=01,..,n— ZJSSS‘]-H(xjH) = S‘j(xjﬂ) -3

j=01,..,n—2d88"11(x541) = S"j(xj41) —2

:deﬂ\ ‘L‘g‘)ﬁ: e ;\:\f}“ U'_\LG}AMS\ Lshl dﬁaﬂ ~9

-(bs;‘aeaeebajh) s"(xo) = s"(x,) = 0.1 .1

(A0 358) 8" () = () 55 (0) = £'(x0) 2
Wil Yl W glia=x0 <x < <Xp=b e dpee f il 1) /1 didyea
D yall Baay daoydll ALY o) e X0, Xq, e, Xy DD die S Baag daanda syl

.s""(b) =0 35"(a) = 0 Lagsl
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